

Информационная справка

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «ВНЕШНИЕ СВЯЗИ ЯКУТИИ СКВОЗЬ ПРИЗМУ ВРЕМЕНИ», ПОСВЯЩЕННАЯ 15-ЛЕТИЮ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА МИД РОССИИ В Г. ЯКУТСКЕ

Представительство Министерства иностранных дел Российской Федерации в г. Якутске, Министерство по внешним связям и делам народов Республики Саха (Якутия) и Институт гуманитарных исследований и проблем малочисленных народов Севера СО РАН 16 ноября 2018 г. проводит научно-практическую конференцию «Внешние связи Якутии сквозь призму времени», посвященную 15-летию Представительства МИД России в г. Якутске.

Со-организаторы Конференции: Министерство образования и науки Республики Саха (Якутия), Высшая школа инновационного менеджмента при Главе Республики Саха (Якутия), Северо-Восточный федеральный университет им. М.К. Аммосова, ГАНОУ Республики Саха (Якутия) «Республиканский ресурсный центр «Юные якутяне», общественная организация Республики Саха (Якутия) «Объединение по продвижению и консолидации народной дипломатии «Интерсфера».

Для участия в Конференции приглашаются ученые, представители органов государственной власти, гражданского общества, сотрудники образовательных организаций, преподаватели, аспиранты и студенты образовательных организаций высшего и дополнительного профессионального образования, а также учащиеся 9-11 классов общеобразовательных организаций.

В рамках конференции предполагается рассмотреть комплекс проблем международной деятельности региона. Конференция посвящена широкому кругу вопросов истории внешних связей Якутии и современного состояния международной и внешнеэкономической деятельности региона. Тематика конференции разделена на три секции:

1. История международных контактов народов Якутии;
2. Состояние международной деятельности Якутии на современном этапе и перспективы развития;
3. Персоналии в истории внешних связей Якутии.

Приветствуются доклады, посвященные анализу исторического процесса в регионе в срезе исследования международной составляющей, отдельных персоналий, внесших значимый вклад в развитие и укрепление внешних связей Якутии и ее народов, а также происходящих в Республике

Саха (Якутия) процессов в области международной и внешнеэкономической деятельности.

По итогам конференции будет издан сборник материалов конференции. Сборник может быть включен в базу данных РИНЦ – Российского индекса научного цитирования. Отдельные научные статьи могут быть опубликованы в ведомственных журналах Министерства иностранных дел Российской Федерации – «Международная жизнь», «Дипломатическая служба».

Место и время проведения конференции: Высшая школа инновационного менеджмента при Главе Республики Саха (Якутия), г. Якутск, проспект Ленина, 1. 16 ноября 2018 года.

Формы и условия участия: Участие в конференции допускается в очной форме. Заявки на участие принимаются до 15 октября 2018 г. Работы направляются до 6 ноября с.г. Заявки на участие в конференции направляются на адрес электронной почты: mid@sakha.ru.

На Конференции участник может выступить с докладом только на одной из секций. Регламент выступления участников Конференции предусматривает выступление (продолжительность до 10 минут) и последующее обсуждение (до 5 минут). Выступление сопровождается электронной презентацией (Power Point). Оргкомитет оставляет за собой право устанавливать квоту по количеству допущенных докладчиков из числа студентов и школьников в каждой секции.

Проезд, проживание и иные расходы по участию в конференции за счет средств участников.

Контактные лица: **Татарина Наталья Викторовна**, второй секретарь Представительства МИД России в г. Якутске, тел.: (4112) 34-04-06. **Тарасов Сергей Петрович**, атташе Представительства МИД России в г. Якутске, тел.: (4112) 42-42-43. **Борисов Андриан Афанасьевич**, доктор исторических наук, главный научный сотрудник отдела истории и этносоциологии Института гуманитарных исследований и проблем малочисленных народов Севера СО РАН, тел.: (996)3179819.